Vé

Cela cisla — séitani 5. Kdyz né.co dlljil'r.ne, mt.‘.]iemev dluh z,apvsat pcimocflzéporného él’sla., Pet.r dlui,il
Honzovi 20 K¢, Jindrovi 35 K& a Pavliné 30 K¢. Jaky byl stav Petrovych financi?
Cviceni: Zapi$ pomoci zaporného cisla.

1. Vypocitej nasledujici priklady:

a)+9+ (+1) =10 b) 8 + (+7) = 15 Reseni:
c)+15+ 23 =38 d)42 +58 = 100 Honzovi ................ -20 K¢
e) +125 + (+39) = 164 f) 24 + 36 + (+45) = 105 JiNdrovi ... -35 K¢
Pavling .......cco..... -30 K¢
2. Na zakladé vyresenych uloh ve cviceni 1 dopln druhé pravidlo pro scitani celych StaV s x K¢

Cisel se stejnymi znaménky.

x = —20 + (—35) + (—30) = —85 K¢
2. Soucet dvou kladnych cisel je vidy kladné cislo.

Odpovéd: Stav Petrovych financi byl -85 K¢.
3. Vypocitej nasledujici priklady:

a)—7+(-1) = -8 b) =3 + (=5) = —8
) =12 + (=15) = —27 d) =28 + (—34) = —62
e) =76 + (—159) = —235 f) —22 + (—33) + (—44) = —99

4. Na zdkladé vyreSenych uloh ve cviceni 3 dopln treti pravidlo pro scitani celych
Cisel se stejnymi znaménky.

3. Soucet dvou zapornych Cisel je vidy zaporné cislo.



